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Indica la cantidad de cubos que hay en el dibujo




Indica la cantidad de cubos que hay en el dibujo
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Indica la cantidad de cubos que hay en el dibujo

i
!
|



Indica la cantidad de cubos que hay en el dibujo

SOLUCION

Hay 12 cubos
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Indica la cantidad de cubos que hay en el dibujo




Indica la cantidad de cubos que hay en el dibujo

Hay 12 cubos




Indica la cantidad de cubos que hay en el dibujo
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Indica la cantidad de cubos que hay en el dibujo

SOLUCION
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Hay 9 cubos

i
!
|



Indica la cantidad de cubos que hay en el dibujo




Indica la cantidad de cubos que hay en el dibujo

SOLUCION

Hay 8 cubos
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Sefiala en el cuadro derecho los simbolos diferentes a los escritos en el izquierdo.




Sefiala en el cuadro derecho los simbolos diferentes a los escritos en el izquierdo.

SOLUCION







Sefiala en el cuadro derecho los simbolos diferentes a los escritos en el izquierdo.

SOLUCION




Sefiala en el cuadro derecho los simbolos diferentes a los escritos en el izquierdo.




Sefiala en el cuadro derecho los simbolos diferentes a los escritos en el izquierdo.

SOLUCION







Sefiala en el cuadro derecho los simbolos diferentes a los escritos en el izquierdo.

SOLUCION







Sefiala en el cuadro derecho los simbolos diferentes a los escritos en el izquierdo.

SOLUCION







Sefiala en el cuadro derecho los simbolos diferentes a los escritos en el izquierdo.

SOLUCION







Sefiala en el cuadro derecho los simbolos diferentes a los escritos en el izquierdo.

SOLUCION







Sefiala en el cuadro derecho los simbolos diferentes a los escritos en el izquierdo.

SOLUCION
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Descubre el medio de transporte sustituyendo los espacios vacios por la letra correspondiente en

cada caso.
Por ejemplo
A3=C
B2=T




Descubre el medio de transporte sustituyendo los espacios vacios por la letra correspondiente en
cada caso.
Por ejemplo
A3 =C
B2=T

SOLUCION

1
R
O
A




Descubre el animal sustituyendo los espacios vacios por la letra correspondiente en cada caso.
Por ejemplo
A3 =C
B2=T

1
N
U
O

A-1 | B-2




Descubre el animal sustituyendo los espacios vacios por la letra correspondiente en cada caso.
Por ejemplo
A3 =C
B2=T

SOLUCION A

1
N
B U
C O

A-1
N




Descubre el insecto sustituyendo los espacios vacios por la letra correspondiente en cada caso.
Por ejemplo
A3 =1
B2 =L
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Descubre el insecto sustituyendo los espacios vacios por la letra correspondiente en cada caso.
Por ejemplo
A3 =1
B2 =L
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Descubre el transporte sustituyendo los espacios vacios por la letra correspondiente en cada caso.
Por ejemplo
A3=A
B2 =B

i
:




Descubre el transporte sustituyendo los espacios vacios por la letra correspondiente en cada caso.

Por ejemplo
A-3=A
B2 =B

SOLUCION
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Descubre la flor sustituyendo los espacios vacios por la letra correspondiente en cada caso.

Por ejemplo
A-3=A
B2 =G




Descubre la flor sustituyendo los espacios vacios por la letra correspondiente en cada caso.
Por ejemplo
A3=A
B2=G

SOLUCION




